
令和４年度 第７回教育委員会議事録 

 

日  時 令和４年１０月２５日（火） １３時３０分～１３時４５分 

 

場  所 尾鷲市防災センター 会議室 

 

議  題 

報告事項 

（１）令和４年度 尾鷲市民文化展の開催について 

 

 その他 

 

出 席 者 

委員（教育長職務代理者）    森下 龍美 

委員              北裏 佳代 

委員              大門 利江子 

委員              田中 利保  

 

出席事務局職員 

  教育総務課調整監        髙田 秀哉 

生涯学習課長補佐兼生涯学習係長 丸田 智則 

教育総務課総務係長       柳瀬 誠 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



１３時３０分 開会 

 

教育長職務代理者：傍聴希望の方がみえていますので、入室を許可してよろしいでし

ょうか。お願いします。教育長が不在ということで、代理の私のほう

で進めさせていただきます。令和４年度第７回教育委員会を只今

から開催します。前回会議録署名委員はＢ委員とＣ委員でした。

今回会議録署名委員はＣ委員とＤ委員です。よろしくお願いしま

す。教育長報告ですが、次のページをご覧ください。前教育長が

関わっていただいた部分ですが、９月３０日と１０月１日は尾鷲中

学校の運動会がありました。１０月３日は私の辞令交付式がありま

した。１０月４日は校長会と輪内中学校で給食試食会があって、

市長と前教育長が参加されました。１０月５日は全員協議会、行

政常任委員会がございました。１０月７日は尾鷲市教育ビジョン策

定委員会が開催されました。１０月８日は、矢浜小学校、向井小

学校、尾鷲幼稚園の運動会が実施されました。そして、１０月１１

日に第５回の臨時議会が行われました。これについて、何かござ

いますか。よろしければ、次へいきます。５．報告事項（１）令和４

年度尾鷲市民文化展の開催について、提案をお願いします。 

事務局：本日は課長が別の公務で欠席させていただいておりますので、 

代理でご報告させていただきます。資料１をご覧ください。「令和

４年度 尾鷲市民文化展」が１１月５日（土）の午前９時から午後５

時まで、６日（日）の午前９時から午後４時までの 2 日間開催いた

します。この文化展は、日頃の市民の文化活動により完成した作

品を発表する場であり、市民文化の創造と発展に寄与することを

目的としたイベントになります。令和２年度と令和３年度の２年間

は、新型コロナウイルス感染症の影響で中止となりましたので、

今回は３年ぶりの開催となります。会場は、第１会場である尾鷲

市体育文化会館と、第２会場である中央公民館で、主催は尾鷲

市文化協会と尾鷲市教育委員会、後援は尾鷲市で、公益財団

法人岡田文化財団の助成を受けての開催となります。その他とし

まして、「特別展」として放課後児童クラブ、「わんぱくクラブ」と「く

れよん」による作品の展示を中央公民館１階のロビーにて展示し

ます。こちらにつきましては、文化展終了後も引き続き１１月１７日

まで展示を行います。また、「特別企画」として、尾鷲中学校吹奏

楽部による演奏が、６日の１０時から体育文化会館にて開催され

ます。出品数ですが、一般からは計２５２作品が１３７名の方から



出品され、尾鷲高校の３つの部活動からは計３５作品が３５名の

方から出品、また先ほど申しました「特別展」として放課後児童ク

ラブに在籍する８８名の児童による出品、それぞれ１作品の計２

作品の展示を予定しております。 なお、今回の文化展につきま

しては、新型コロナウイルス感染症拡大予防策として、密状態を

避けるため、作品の搬入と搬出は時間を分散して行い、また、第

１会場である体育館では、入口と出口を分けての入退場、入場

時の検温、手指消毒の徹底、会場内でのマスクの着用、プログラ

ムは手渡しではなく、自身で取ってもらうことなどの対策を行いま

す。ぜひ皆さまも、ご都合がよろしければご来場いただければと

思いますので、よろしくお願いいたします。以上です。 

教育長職務代理者：ありがとうございました。この件について質問等ありましたらお願い

します。よろしいですか。では報告事項を終わります。傍聴者は

退席をお願いします。６．その他で何かありますか。 

事務局：教育ビジョンのことですが、この前お話させてもらったとおり、ホ

ームページのほうでパブリックコメントを行う段階に入っています。

尾鷲市のホームページがリニューアルされてわかりにくいかもし

れませんが、パブリックコメント募集中のページがありますので、

もしお時間がありましたらご確認ください。締切は１１月１１日（金）

までとなっております。 

教育長職務代理者：広報紙には載るんですか。 

事務局：広報紙の原稿締切の関係で、広報には載せられなかったんで 

すが、エリアワンセグ等、周知の方法は検討いたします。 

教育長職務代理者：なんとか周知してください。ほかにありますか。 

事務局：１０月２８日の三重の教育談義ですが、１１時頃教育委員会前集

合でお願いします。 

教育長職務代理者：２８日金曜日は、１１時教育委員会集合ということでお願いします。

ほかにありますか。なければ、次回開催日についてお願いします。 

事務局：次回ですが、１１月２１日（月）の１０時からでご都合はどうでしょう 

か。 

教育長職務代理者：皆さん２１日でご都合がよろしいようなので、次回は１１月２１日（月）

午前１０時から、教育委員会３階会議室で開催ということでお願

いします。これで、第７回教育委員会を終了します。ありがとうご

ざいました。 

 

１３時４５分 閉会 


